



周润发和文祥

周润发 VS 文祥

发嫂差点认错人

近日,网友爆料称黄四郎的替身角色并非周润发自己扮演,而是由与周润发长相酷似的长沙籍小伙文祥出演。文祥倒是真有其人,但剧组方面澄清说:“文祥代了真假发哥对手戏的中远景,并非饰演影片中的黄四郎替身一角。”

文祥在接受采访时坦言,自己当初也没有想到能跟发哥一起拍电影:“大概2000年的时候老有人说我长得像发哥。”于是,在长达半年的时间里,他每天对着镜子练习周润发的笑容。2009年,文祥突然接到一个电话,说姜文在广东拍新片《让子弹飞》,让他去做周润发的替身。

对于文祥,周润发的评价是:“笑容和侧脸最像。”据文祥透露,因为两人长得太像,片场差点闹了笑话:“有一次发哥去休息了,我在外面,就看到发嫂直接冲我走过来了,我看她的样子好像是弄错了,赶忙大叫了一声‘发嫂’。她马上怔住了停下来,然后转头去找发哥。”文祥透露,周润发今年将会接拍一部内地的大制作电影,将继续请他来做替身。

入主《子弹》演老四

刘德华的替身名叫杜奕衡,他从《见龙卸甲》开始便成为刘德华的御用替身。无论是神态、外形、眼神都和刘德华本尊有着九成的相似度,见过他的人都会惊呼“实在是太像了”。在热映的贺岁片《让子弹飞》中,杜奕衡还扮演了老四一角。

杜奕衡学舞蹈出身,靠模仿刘德华出道。很多人都羡慕杜奕衡,能给刘德华当替身,但其中的苦只有他自己知道:“名人替身不好当,导演要求特别严格,即使是替身,对于每一个细微的动作,都要求极尽完美,因为你是明星的替身。”杜奕衡还透露,最难学的是刘德华的眼神,这方面他下了不少工夫。

据《新闻晨报》

谢霆锋 VS 吴文东



吴文东和谢霆锋

演技全面获盛赞

在娱乐圈摸爬滚打10余年的谢霆锋演戏一向搏命,很多危险戏份都拒绝使用替身,但在电视剧《浣花洗剑录》中,谢霆锋还是有长得酷似自己的替身。谢霆锋的替身名为吴文东,毕业于中国传媒大学导演表演专业,主修戏剧影视表演导演,业余时间做中国原创音乐。

2000年,吴文东开始涉足娱乐圈,因外表酷似谢霆锋,被多家媒体曝光。2007年,吴文东与偶像谢霆锋一起合作拍摄了《浣花洗剑录》,担任谢霆锋的替身,很多远景镜头都由吴文东完成。除了外形酷似,科班出身的吴文东也具备一定的表演功底,所以曾受制片方、导演的称赞,而谢霆锋本人也很满意。如今的吴文东已全面进军演艺圈,他还出演过情景喜剧《男孩女孩》、舞台剧《樱桃园》等。

武替走上导演路

观众对熊欣欣这个名字大都不太熟悉,但说到他在《黄飞鸿》中扮演的“鬼脚七”,可就人尽皆知了。熊欣欣12岁进入广西武术队,曾有过长达8年的学武生涯,且多次在全国武术大赛中夺冠。1983年,熊欣欣从武术队退役,那时的熊欣欣也有自己的理想——进入外语学院,当翻译,走遍全世界。

熊欣欣最终成为武替,并在很长一段时间都在给李连杰当替身。李连杰如今已是功夫巨星,可了解熊欣欣的人却很少。熊欣欣却很坦然,“我做替身完全是为了工作,为了我的电影梦。”

上世纪90年代起,熊欣欣开始担纲动作导演,凭《顺流逆流》获香港电影金像奖最佳动作设计提名,1996年在徐克导演首部好莱坞电影《反斗王》中担任动作导演,其后更在多部好莱坞影片中担任动作导演。2003年,熊欣欣还凭借《七剑》获金马奖最佳动作设计大奖。2008年,熊欣欣拍摄完成了导演处女作《战无双》,而在即将上映的《新少林寺》中,他还将与刘德华演对手戏。

刘德华 VS 杜奕衡



刘德华和杜奕衡

李连杰 VS 熊欣欣



李连杰和熊欣欣

快速消除尿频、尿急、尿不尽、排尿不畅、会阴部疼痛等症状, 高新技术促进前列腺炎康复提速 无创治疗前列腺炎效果更佳

【医学动态】10月28日男性健康日,中原男科名医中心【男科·名医堂】第二届男性健康工程盛大启动,全国近百位名医聚首,全行面发起中部地区男科大型研究、会诊行动,旨在将【男科·名医堂】打造成中国中部最大的男性健康平台。与会专家推出多项男科新技术,对男性生理功能障碍、前列腺疾病、男性不育、生殖感染和生殖整形等男性疑难杂症提供高效、低费用的诊疗方案。

【现状透析】 前列腺炎侵袭都市男性

前列腺是男性所特有的主要附属性腺,在不同时期前列腺会发生不同的疾病,尤其是在生理功能旺盛的青壮年时期,前列腺易发生的疾病主要是急、慢性前列腺炎。

长期久坐或因天气寒冷,都易造成会阴部的前列腺充血或受凉收缩,可使局部的代谢产物产生堆积,前列腺管阻塞,腺液排泄不畅,导致前列腺炎的发生。

前列腺炎的临床表现主要有尿频、尿急、尿不尽及下腹部、会阴部胀痛等,多数患者会导致生理功能障碍,引起不育、肾功能减退等。



【名医分析】 技术突破是关键, 专病专治最有效

前列腺位于膀胱与生殖腺之间。与膀胱、精囊、输精管、输尿管相邻。由30多个腺管组成,表面有一层脂质包膜。前列腺的脂质包膜对药物有屏障作用,普通药物治疗很难直接进入腺体内发挥药效。中华医学会男科学会诊疗标准明确指出,前列腺疾病应科学检测、分型诊疗、选对技术、针对治疗。

【高新技术】 ZRL可视无创治疗系统促进康复提速

郑州阳光男科医院引进的ZRL可视无创治疗系统,疏通前列腺脂质包膜,增强药效;疏通小腺管,恢复尿道的正常通畅,消除尿频、尿急、尿不尽等症状,突破传统治疗模式治标不治本的局限,彻底打破了前列腺疾病迁延难愈的医学难题,完全符合世界卫生组织及我国医学界提倡的“无痛、无创、安全、高效、便捷”的治疗要求,代表着当今男科领域诊疗技术的发展方向。与其他治疗方法相比,ZRL可视无创治疗系统具有五大突破:

第一突破 通脂质包膜—增强药效

ZRL腔内可视无创治疗系统,在高频电磁场作用下,改变了包膜细胞的排列,从而消除了前列腺小管脂质包膜的屏障作用,使药物能够顺利进入前列腺小腺管内,在前列腺局部形成高于血液浓度10-15倍的药物离子堆,彻底杀灭前列腺内的病菌、支原体、衣原体等微生物。

第二突破 通腺管—消除症状

ZRL腔内可视无创治疗系统,在高频电磁场作用下,使前列腺内液形成腔内涡流,

不断冲洗前列腺的内环境,使前列腺组织细胞通透性增高,药物离子可直接进入腺管中将致病菌杀灭和消除,使腺体内的病原体等各种有害物质正常排出,使小腺管恢复正常,从而消除前列腺肿胀、会阴部疼痛、腰酸膝酸软、血尿、尿道浓性分泌物等症状。

第三突破 通尿道—排尿通畅

ZRL腔内可视无创治疗系统能快速使病变组织细胞脱水缩小,细胞代谢产生紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落、腺体变形萎缩,从而使腺体缩小恢复至正常水平,消融增生的前列腺组织,解除排尿困难,消除会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待等临床症状。

第四突破 激活神经—恢复功能

独特的激活和调节神经性中枢功能,使因前列腺肿大而压迫的周围神经恢复正常,有效解除前列腺疾病并发的生理功能障碍,全面提高男性生理功能。

第五突破 增强免疫—防止复发

通过ZRL可视无创治疗系统,能充分调动人体大量免疫吞噬细胞的参与,增强前列腺机体的免疫作用,促进机体自我修复,杜绝复发。